報道資料

平成25年1月11日

マーケティング課 美味しい奈良推進係

担当:原、宍戸

電話: 0742-27-7401(ダイヤルイン)

内線 3834

生産者による"大和寒熟ほうれん草"のPRを実施! ~なら産彩キャンペーン開催~



「おいしい奈良産協力店(地産地消に積極的なスーパーマーケット等)」のひと つであるスーパーセンターオークワ桜井店において、生産者による「大和寒熟ほ うれん草」の試食を通じたPRを行います。

「大和寒熟ほうれん草」は、冬の高原地域の厳しい寒さを利用し、品種や栽培 方法等について厳格に規定する栽培マニュアルに基づいて生産された、糖度10 %以上(Brix 値)の甘みと食味の良さを持つ冬期限定のほうれん草です。

この機会に、「大和寒熟ほうれん草」の素材の美味しさを味わって下さい。

1. 日時: 1月19日(土) 10時~19時 (生産者によるPRは12時まで)

2. 場所:スーパーセンターオークワ桜井店(桜井市粟殿70)

3. 品目:大和寒熟ほうれん草「大和野菜(*大和のこだわり野菜)」

1. 内容:試食(大和寒熟ほうれん草の柚子添え) レシピリーフレット配布、商品紹介









*大和のこだわり野菜とは

栽培や収穫出荷に手間をかけて栄養やおいしさを増した野菜や、本県オリジナルの野菜などで、5品目が認定されています。